

增强国防意识 共赴一场军事研学之旅

军事夏令营 期待你的加入

□潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

6月22日,潍坊日报社青少年发展服务中心组织小记者开展了一场军事研学活动。学习拆解和组装枪械、体验攀岩和模拟打靶、参与真人CS游戏……小记者在寓教于乐中增强了国防意识,并在心中种下了爱国的种子。

临近暑假,对于一些缺乏时间观念、自理能力差、学习效率低、注意力不集中、抗压受挫能力差、沉迷电子产品、缺乏体能锻炼的青少年来说,参加一场军事夏令营对锻炼身体、磨炼意志以及挑战自我、战胜恐惧是非常不错的选择。由潍坊日报社青少年发展服务中心联合潍坊亮智教育科技有限公司共同打造的虎贲少年军事夏令营即将开营,诚邀你入营体验。

据了解,虎贲少年军事夏令营里有高标准国防教育基地,可以沉浸式感受军事氛围。在这里,通过军事特训,可以培养孩子的时间观念与纪律意识,用军人的习惯要求自己,塑造全新的自己;入营学员还可以学习整理内务,参加各类寓教于乐的拓展活动,在特色集体拓展游戏中学会与他人沟通、配合,让孩子变得更加自信。

另外,夏令营里还准备了翻轮胎、扛圆木、跑障碍、泥潭挑战、魔鬼训练等诸多体能训练项目,让学员在训练中增强体质、磨炼意志。这里还有消防知识课堂、心肺复苏、创伤包扎、火场逃生演练等常见的急救、逃生技能训练,加强学员的安全自救意识,让学员在遇到紧急情况时,能够通过科学有效的措施将伤害降到最低,保护自身和他人的生命安全。夏令营还为学员准备了感恩教育,通过爱的教育,让孩子学会感恩,懂得珍惜现在的美好生活。

潍坊日报社青少年发展服务中心负责人介绍,夏令营期间,学员实行分餐制,并确保营养均衡;营期内赠送保额20万元的意外伤害险;营地全封闭式管理,教学、活动场所设置明显安全提示,并配有24小时专职安全监督巡视员;有经过培训的专业教练、教官、辅导员24小时跟班管理,与营员同吃、同住、同训练,每个营房配备一名教导人员;营地内设置24小时医务室,配备应急军事医疗设备及经验丰富的队医。

据悉,身体健康的6岁-18岁青少年儿童都可以报名参加虎贲少年军事夏令营,费用为1980元/人,营期为7天6夜,地点在潍坊亮智教育科技有限公司。夏令营共分四期,第一期时间为7月8日-7月14日,第二期时间为7月15日-7月21日,第三期时间为8月5日-8月11日,第四期时间为8月12日-8月18日。每期满15人开营,限额150人。感兴趣的青少年儿童及家长可拨打电话13792679829(李老师)报名。

“强军战歌”是虎贲少年军事夏令营的主旋律,这里没有枯燥和乏味,这里能让你从“站姿”到“战姿”,从“小土丘”到“豆腐块”,从“拖沓小兵”到“极速战将”,从“身无所长”到“技能满格”,从“我不行”到“我可以”……期待你的入营。



小记者体验攀岩。



小记者参观东风-17导弹模型。



芳园百李
主持人:李芳芳
做优小记者平台 促进青少年成长

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

参观各种武器装备,感受国防科技工业跨越式发展

6月22日上午,记者跟随小记者一行来到位于奎文区南苑街与机场南路交叉口附近的潍坊亮智教育科技有限公司。集合完毕后,小记者在教官的带领下到军事科技展馆进行了参观。

红缨枪、草鞋、手榴弹、地雷、冲锋枪、突击步枪……见到这么多武器和装备,小记者个个充满好奇。在教官生动的讲解下,小记者认识和了解了这些武器装备的性能、特点等。“原来红军战士是穿着草鞋爬雪山、过草地的。在条件艰苦、装备水平落后的情况下,他们奋勇杀敌,取得了一场又一场胜利,太伟大了。”小记者纷纷表示,要学习红军战士不畏艰难险阻、迎难而上的精神,加倍珍惜眼前的美好生活。

“我国的国防装备曾经非常落后,自主研发的武器装备较少,但凭着一代又一代人的努力,我们国防和军队现代化水平日益提高,自主研发的国防装备越来越多、越来越先进,很多都走在了世界前列。”在教官的讲解下,小记者知道了东风-17导弹、094型战略核潜艇、山东舰航母、福建舰航母等国防重器,大家不禁鼓掌叫好,为我国国防科技工业的跨越式发展感到骄傲和自豪。

随后,小记者跟随教官来到轻武器大讲堂,了解枪械的主要部件,并体验枪械的拆卸和组装。小记者宋炳霖说,他平时就比较喜欢枪支玩具,当天在教官的指导下,他学到了不少专业知识,还亲身体验了拆枪、组枪,收获满满。

体验攀岩、模拟打靶、参与真人CS游戏,玩得不亦乐乎

当天的军事研学之旅不但有“理论”,还有“实战”。在教官的带领下,小记者来到运动场地,体验攀岩的乐趣。攀岩是一种需要勇气和力量的运动,既要掌握技巧,还要求攀岩者的身体具有一定的柔软度、协调感和平衡感,而且对体力也是极大的考验。

很多小记者都是第一次体验攀岩,刚开始小记者都觉得难度不大,可当他们亲身体验时,才知道每往上攀爬一步,都是一次自我挑战和超越。小记者娄惠雯原本有些恐高,但在教官和妈妈的鼓励下,还是勇敢上前体验了一番。“孩子敢于突破自我、挑战自我,就是成长和进步。”娄惠雯妈妈肯定道。

当天,教官还带领小记者进行了模拟打靶训练。小记者扛着仿真枪,瞄准电子靶进行射击。对于初次体验射击的人来说,能够做到不脱靶就很不错了,但有不少小记者第一次体验射击就多次中

靶,表现非常亮眼。

“玩游戏时感觉射击很简单,可真正扛枪射击时,才知道想中靶难度并不小。虽然今天十中二,但我感觉特别过瘾。”小记者韩俊弈兴奋地说。

模拟打靶训练结束后,一场真人CS游戏为大家带来了更多的欢乐,小记者将刚刚学到的射击技能派上了用场,掩护、防守、进攻、射击……大家分为两组,在“战场”上来了一次精彩对决。一场游戏下来,大家都玩得酣畅淋漓,但意犹未尽。

采访最后,不少家长都表示当天的活动很有意义。“这次军事研学体验不仅让孩子们锻炼了身体、磨炼了意志,还让他们开阔了眼界、增长了见识,收获很多。”随行家长王女士说。

潍坊日报社青少年发展服务中心负责人表示,希望通过这次活动让青少年对国防建设有更深入的了解,进一步增强他们的国防意识,在他们心中种下爱国的种子。



小记者参加军事夏令营。(资料图)